



2021年6月15日

各位

会社名 株式会社大冷
代表者名 代表取締役社長 富田 史好
(コード: 2883 東証第一部)
問合せ先 専務取締役管理統括本部長 黒川 岳夫
(TEL. 03-3536-1551)

(訂正・数値データ訂正) 2020年3月期決算短信及び2021年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)の訂正に関するお知らせ

2020年5月8日に開示いたしました「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」及び2021年5月10日に開示いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正内容

○「2020年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」

サマリー情報

1. 2020年3月期の業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	10,992	8,007	72.9	<u>1,339.54</u>
2019年3月期	12,262	7,626	62.2	1,269.26

(参考) 自己資本 2020年3月期 8,007百万円 2019年3月期 7,626百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	10,992	8,007	72.9	<u>1,344.15</u>
2019年3月期	12,262	7,626	62.2	1,269.26

(参考) 自己資本 2020年3月期 8,007百万円 2019年3月期 7,626百万円

添付資料

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
1株当たり純資産額	1,269.26円	<u>1,339.54円</u>
1株当たり当期純利益金額	122.45円	115.46円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

	前事業年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
1株当たり純資産額	1,269.26円	<u>1,344.15円</u>
1株当たり当期純利益金額	122.45円	115.46円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

○ 「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」

サマリー情報

1. 2021年3月期の業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	10,856	8,266	76.1	<u>1,394.83</u>
2020年3月期	10,992	8,007	72.9	<u>1,339.54</u>

(参考) 自己資本 2021年3月期 8,266百万円 2020年3月期 8,007百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	10,856	8,266	76.1	<u>1,398.80</u>
2020年3月期	10,992	8,007	72.9	<u>1,344.15</u>

(参考) 自己資本 2021年3月期 8,266百万円 2020年3月期 8,007百万円

添付資料

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	<u>1,339.54円</u>	<u>1,394.83円</u>
1株当たり当期純利益金額	136.18円	115.46円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

	前事業年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当事業年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
1株当たり純資産額	<u>1,344.15 円</u>	<u>1,398.80 円</u>
1株当たり当期純利益金額	136.18 円	115.46 円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 訂正の理由

1株当たり純資産について、期末の純資産額と期末株式数の割合を記載すべきところ、誤って期末の純資産額と期中平均株式数の割合を記載していることが判明したため

以 上